

关注南通发布 App  
获取更多资讯内容

## 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 研究部署我市当前重点工作 吴新明主持

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班、中央政治局会议、中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神，在福建、安徽、湖北考察时的重要讲话精神，对国家级经济技术开发区工作、民政工作、社会工作的重要指示精神，以及全省科技大会暨全省科学技术奖励大会、全省贯彻落实《全国党政领导班子建设规划纲要（2024—2028年）》和我省《若干措施》座谈会、全省干部监督工作会议、全省健全网络综合治理体系建设精神，研究部署经济运行等工作。市委书记吴新明主持并讲话。

会议指出，全市上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话重要指示精神，全面准确理解党的二十届三中全会精神，认

真落实省委、省政府部署要求，进一步全面深化改革、扩大高水平开放，持续深化跨江融合、向海发展，着力深化科技体制改革，加快发展新质生产力，统筹推进新型城镇化和乡村振兴全面振兴，加强历史文化遗产保护传承，兜住兜牢兜牢民生底线，扎实推进各项改革举措在南通落地生根、开花结果。

会议指出，全市各级经开区要以进一步全面深化改革为强大动力，更大力度创新体制机制，更高水平推进对外开放，争当推动经济转型升级、服务构建新发展格局、推进中国式现代化南通新实践的主力军。

会议指出，要始终坚持以人民为中心的发展思想，深化民政领域改革，加强党建引领基层治理和基层政权建设，着力构建市域一体化网络综合治理格局，统筹推进为基层赋能和减负，奋力推动全市民政事业和社会工作高质量发展。

会议指出，要认真学习省委常委、省纪委书记、省监委主任张忠在南通调研时的讲话要求，纵深推进全面从严治党，持续涵养风清气正劲足的良好政治生态。持之以恒、久久为功加强领导班子和干部队伍建设，不断提升干部监督工作效能。认真学习新修改的《中华人民共和国统计法》，牢固树立正确政绩观，发挥好统计监督职能作用。

会议听取全市学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神情况汇报，指出要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为主题主线贯穿始终，与学习贯彻党中央最新决策部署紧密结合起来，既聚焦当前问题攻坚克难，又着眼长远发展谋划布局；既聚焦关键环节破解堵点卡点，又突出系统集成提升整体效能；既坚持完善好经验好做法，又以改革办法解决深层次体制机制问题，确保各项重大要求不折不扣落

实到位。

会议研究部署我市当前重点工作，强调要铆足劲冲刺全年，充分发挥重点经济工作专班作用，千方百计固长板、补短板，深化服务经济主体大走访，确保任务必成。要拉满弓攻坚项目，打好招商引资“主动仗”，全力以赴培育新动能新优势，确保后劲充沛，要绷紧弦守牢底线，更好统筹发展和安全，聚焦重点领域开展排查整治攻坚，防范化解各领域风险隐患，确保安全稳定。要深细实谋划明年，排细排实重点工作，抓好“十四五”规划落实情况总结评估和“十五五”规划前期工作，确保行稳致远。

会议研究了市本级政府投资城建交通水利计划年中调整、南通产业链发展基金设立、筹备召开全市海洋强市工作推进会等工作。

会议还研究了其他事项。

## 上报集团澎湃新闻与南通报业共同主办“大潮澎湃 向新同行”融媒体采风行动 深度融入长三角一体化 大力推进产业创新协同

本报讯（记者沈雪梅 王玲丽）昨日，由上海报业集团澎湃新闻、南通报业传媒集团共同主办的“深度融入长三角一体化大力促进产业创新协同——‘大潮澎湃 向新同行’融媒体采风行动”在启动。长三角10余家主流媒体组成的融媒体采风团，深入南通部分板块、园区、企业调研采风，感受长三角一体化发展的步履铿锵与南通创新发展的活力澎湃。上海报业集团党委

书记、社长李芸，上海报业集团副社长丁波，澎湃新闻总裁、总编辑刘永钢，澎湃新闻常务副总裁徐香，南通市委常委、宣传部部长陈冬梅出席启动仪式。

2018年长三角一体化发展战略上升为国家战略以来，南通抢抓诸多国家战略叠加机遇，把融入长三角一体化发展作为核心战略，围绕建设多层次推动长三角一体化发展标杆城市的目标定位，全力推动

高质量发展不断取得新进展。此次融媒体采风行动，依托上海报业集团澎湃新闻强大影响力，整合长三角主流媒体资源，多层次、多角度观察南通以产业创新协同撬动全方位融合的探路之举，传播南通不断放大“南通好通”“左右逢源”优势，跨江向海、高质量发展的沧桑巨变。

丁波在致辞中说，上海是长三角一体化发展“龙头城市”，南通是长三角最具活

力和潜力的城市之一，被誉为“风口之城”“未来之城”，当下正向“新”而行、提“质”升级，做好产业创新协同、交通互联互通和服务同城同质“三篇文章”。随着大桥、高铁等基础设施的加快建设，沪通两地正以一种前所未有的姿态，紧密相连。南通一直是澎湃新闻长期关注和研究的报道对象，希望以这次活动为新的起点，全方位提升媒体与地方的交流合作，

（下转 A2 版）



海上移动炼油厂  
亮相

8日，在启东海船舶园，刚刚完工的世界上最大吨位、最大储油量的新型海上浮式生产储油船亮相。该储油船船体长334米，型宽60米，设计日生产18万桶石油，可处理1200万标准立方米天然气，注水能力为每天25万桶，最大储存能力为140万桶原油，是目前名副其实的“海上移动炼油厂”。

记者 许丛军摄

## 进博会参展企业结缘通城显实力——

### 让更多“南通造”利惠全球

一片“四叶草”，一展“惠全球”。正在上海举行的第七届进博会进程过半，全球客商的参展、采购热情空前，来自152个国家、地区和国际组织的来宾齐聚这场盛会，众多知名企业家携最新科技成果如期而至。其中，有许多耳熟能详的知名企业和南通结缘，共同抢抓机遇、深化合作，让“南通造”通过进博会平台持续彰显实力与魅力，为南通走向全国乃至全世界架起桥梁。

跨界数字化诊治、基因检测、体外诊断……今年的进博会上，医疗器械及医药保健展区继续呈现出火爆态势，吸引了世界各地260余家企业参展，汇聚全球十大医疗器械企业、11家世界500强制药企业，展示创新药械研发、生物医药技术、跨

界数字化诊治等医疗领域新质生产力。走进拜耳展区，两款进博会首发产品引人注目。“一个是高纯度的水晶鱼油，颗粒较小，容易吞服；另一个是含有有机的奶蓟草加辅酶，有效保护心和肝，有个外号叫熬夜心肝宝。”拜耳（中国）有限公司公共与政府事务及可持续发展总监蒋懿介绍，作为七届进博会“全勤生”，拜耳带来了诸多医疗健康和农业科技的创新产品，其中包括5个中国首发首展、5个进博会首展产品，还有不少明星产品由南通启东工厂生产。“大家十分熟悉的母婴品牌爱乐维、达喜、凯妮汀、白加黑等产品，都来自南通启东的工厂，这些产品有着良好的口碑，销量十分可观。”

2007年，拜耳医药在南通启东设立启

东分公司，从事医药制造和健康消费品研发。上个月，拜耳健康消费品启东供应中心新厂项目开工，该项目将配备先进的生产线、实验室及仓储设施，预计将于2026年建设完成，2028年投入运营，有望成为

拜耳全球最现代化且可持续的供应中心之一。蒋懿表示，借助进博会的东风，拜耳将不断加强产品和服务的创新，加强与合作伙伴的合作，将在中国生产的产品更好地销往全球。

（下转 A2 版）

#### ► 相关新闻

### 我省9100多家单位、近4万名“买手”走进进博会—— 江苏“购物车”装了哪些全球尖货

A4 观天下

## 习近平同印度尼西亚总统普拉博沃会谈时强调 坚定支持彼此探索符合本国国情的现代化道路

据新华社北京11月9日电 11月9日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的印度尼西亚总统普拉博沃举行会谈。

习近平指出，你在今年3月当选总统后第一时间首访中国，正式就职后又首先对中国进行国事访问，体现了你对发展中印尼关系的高度重视，也展现了两国关系的高水平和战略性。坚持战略自主、互信互助、合作共赢、公平正义，这既是对过去几十年中印尼关系发展经验的总结，也是未来

两国关系长期稳定发展应该遵循的重要原则。中方愿同印尼新政府一道，继往开来，构建具有地区和全球影响力的命运共同体，续写发展中大国联合自强、团结协作、互利共赢的新篇章。

习近平强调，双方要巩固更高水平的战略互信，密切高层交往和政府、立法机构、地方合作，加强治国理政经验交流，坚定支持彼此探索符合本国国情的现代化道路，坚定支持彼此维护核心利益和重大关切。

（下转 A4 版）

市委理论学习中心组召开了学习会，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 在学深悟透上下功夫 推动改革往深里走 在学深悟透上下功夫

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市委理论学习中心组召开了学习会，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，深刻领会全会的重大意义，核心要义和精神实质，在学深悟透上下功夫，加快推动关键领域和重点环节改革往深里走、往实里落，扎实推进中国式现代化南通新实践。市委书记吴新明主持会议并讲话。省委列席旁听第六组组长陈开颜到会指导。市委副书记、市长张彤，市政协主席黄巍东，市人大常委、常务副主任、党组书记书记庄中秋，市委副书记、政法委书记沈雷等参加会议。

会上，吴新明、沈雷、王小红、倪春青、姜东、王晓斌、张建华、童剑围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神，结合各自工作实际，作交流发言或书面交流。

吴新明指出，党的二十届三中全会召开以来，市委理论学习中心组把学习贯彻三中全会精神作为重大政治任务，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、践行总书记对南通的殷殷嘱托结合起来，坚持带头学、持续学、深入学，切实发挥了示范引领作用，有力推动了三中全会精神入脑人心、落地落实。要及时跟进学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，学深悟透蕴含其中的道理哲理，牢牢把握改革的正确方向，以更加积极有为的姿态谋改革、抓改革，以更多破解问题的实招、硬招、新招，推动改革往深里走、往实里落。

吴新明指出，要坚持守正创新，科学谋划改革的路径举措。要毫不动摇坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政，以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，

（下转 A2 版）

## 启东经济开发区发力集成电路产业 一天签约两个超亿元项目

本报讯（记者黄海）8日，总投资1.5亿元的芯片封装测试组装线项目成功签约落户启东经济开发区。间隔不到4个小时，总投资1亿元的半导体工艺介质输送系统项目也成功签约落户。

据了解，芯片封装测试组装线项目团队大部分都是海归博士，技术人员占比超90%。前期该企业在国内无线通信高性能射频芯片开发设计领域小有成就，自主研发了近50款芯片，其中近20款芯片已实现量产，主要客户包括烽火科技、中兴通讯、佰才邦、小米等。半导体工艺介质输送系统项目主要从事集成电路行业、生命科学、新能源、光纤光棒等领域工艺系统所涉及的高精度介质输送设备的制造与安装。该企业为长江存储、华为、华虹半导体、华兴光电、京东方、韩国三星等多家国内外头部半导体企业提供专业配套服务。

启东经济开发区作为国内集成电路产业配套零部件及新材料企业集聚的园区，也在全力以赴赋能各类集成电路企业。园区正在对10.3平方公里的电子信息产业园首开区加快规划建设，将为电子信息企业入驻发展提供更加广阔的空间。今年以来园区已经签约集成电路项目9个，其中投资规模5亿元以上项目3个。

## 筑“肩膀”架“飞桥” 崇启公铁长江大桥进入主塔下横梁浇筑



昨日18时18分，启东长江入海口北支航道江面施工现场，经过近25个小时连续浇筑，由中铁大桥局承建的崇启公铁长江大桥4号主塔下横梁及其塔柱连接段首层浇筑完成，标志着大桥迈入新的施工阶段。主塔下横梁相当于大桥的“肩膀”，是未来桥面的重要支撑结构。彭军君文 许从军摄